

14oz barevné matné skleněné sklenice na svíčky s dřevěnými víčky

Proč si vybrat [Slunečné sklo](#)

- Nejvyšší oddanost designu, nikdy komprese na kvalitu
- [Slunečné sklo](#) přísně chrání návrhy zákazníků, všechny nově navržené položky od nás nebyly zkopírovány za tři roky.
- Kvalita produktu je hlavní důraz [Slunečné sklo](#). [Slunečné sklo](#) jednou zdemolováno 80 000 ks skleněných nádob se sotva viditelnou vadou.

Popis výrobku

jméno výrobku	14oz barevné matné skleněné sklenice na svíčky s dřevěnými víčky
Ukázkový čas	1. 5 dní v případě tvaru a velikosti skla 2. 15 dní, pokud potřebujete nové tvary a velikosti skla
Opatření	číslo: SGZX23011614 Horní průměr: 95 mm Průměr dna: 90 mm Výška: 109 mm Hmotnost: 485 g Kapacita: 508 ml MOQ: 5000 ks
Balení	Normální balení, individuální dárková krabička, PVC krabice, okenní krabice, barevná krabice, bílá krabice atd
Čas doručení	Do 35 dnů po potvrzení vzorku a objednávky
Platební lhůta	30% záloha T/T předem a zůstatek proti kopii B/L
náklad	Po moři, letecky, Express a váš přepravní agent je přijatelný
Příležitost použití	Bytová výzdoba, Svatební dekorace, Svatební ozdoby, Vylepšení dekorace,



Jako místní ozdoby jsou mramorované [skleněné svícny a aromaterapeutické lahve](#) nejsou horší než ostatní "konkurenti" a prezentace textury často vychází z detailů.



Nádherné svícny a elegantní lahve na aromaterapii mohou být všechny dobře prezentovány s mramorovými vzory a textura dává nábytku novou texturu a definici.



Tato dekorativní [svíčková sklenice a aromaterapeutická láhev](#) sada je dokonalým dárkem přátelství nebo elegantním špičkovým dárkem pro vaše blízké. Kvalitu řemeslného zpracování v této nádherné sadě ocení každý.



Tento klasický mramor [skleněný svícen a vonná lahvička](#) je skvělou volbou pro špičkové vonné svíčky. Je velmi všestranný pro použití v domácnosti, doma nebo na svatební hostině jako aromaterapeutický hrnek nebo jako svatební vrchol do vázy.



Těšíme se na váš dotaz a spolupráci.



Pls kontaktujte Chally: sales32@sunnyglassware.com